NABOPATOPHAA PABOTA
«MN3MEPEHUME PABOTbIl CUAbI TAT,

PACYET KOCBEHHbIX MOIPELLUHOCTEUY

BbinoAHnAn AHapeeBa Baarepusa u TuxoHoBa AHactacus



LLEAb PABOTbI: ONMPEAEAEHMUE
PABOTbI CUADbI TAI'A

O6opyaoBaHue:

* AmHamomeTp

* AepeBsHHbIN Bpycok
*['py3 maccon |00r

* \eHTa namepuTeAbHas ¢
CAaHTUMETPOBbLIMU AEAEHUSIMMU




XOA PABOTHI

l. OI'IPe,AeAMTe LLEHY A€AEHUA WWKAaAbl AUHAMOMETpPaA U AMHEUKM.

2. lNpukpennte 6pycoK K AUHAMOMETPY U PaCMOAOXKMUTE
KOHCTPYKLMIO BAOAb AUHENKM (oTcyeT oT 0)

3. lNpukpennTe AMHaMoMeTp K 6pycKy U paBHOMEPHO ABUramTe
6pycok No ropusoHTaAM BMECTE C AMHAMOMETPOM.

4. 3anuwmnTe NOKa3aHUS AMHAMOMETPA U MOAYAb NMepeMeLLLEeHUs
6pyckKa.

5.MNocuntante paboTy CUAbI TPEHUS, yUUTbIBASi MOFPELLUHOCTMU.
6. MNpukpenuTte K 6pycKy rpys maccon 100r.
7. TlNoBTopuTe NyHKTbI 2-5.

8. CaeAalTe BbIBOA O NMpoAeAaHHOM paboTe.
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OBPABOTKA U INMPEACTABAEHUE
PESYABTATOB

ymg

Frsaru = Frp (npu paBHoMepHOM aBuxkeHrH). Padora cuiibl Tpenus A=F*S

Hano: Peienue:

AF=0,05H A=F*S

F1=0,3H A=0,3%0,15=0,045 T:x

AS=0,0005m AA=FAS+SAF=0,3*0,0005+0,15%0,05=0,00015+0,0075=0,00765 T«
S1=0,15m e=AF/F+AS/S=0,163*100%

A=0,045+0,0765 d:x




OBPABOTKA U INMPEACTABAEHUE

PESYABTATOB
AaHo: Pemmenmue:
AF=0,05H A=F*S
F2=0,32H A=0,32%0,08=0,02561x
AS=0,0005Mm AA=FAS+SAF=0,32%0,0005+0,087%0,05=0,00416 1
S2=0,08m e=AF/F+AS/S=0,05/0,32+0,0005/0,08=0,166*100%

A=0,0256+0,0004 I:x

BoiBoa: B xo/1e J1a00paTOPHON Pad0THI MBI HAYYHJIUCH Pad0TATH €
npudOpaMu, BLIYUCIATH KOCBEHHYI0 MOIPEIIHOCTh, HALLJIN Pa0d0Ty CHJIBI
THATH.




